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1. ¢Cuéndo es gplicable d principio de superposicion en d andisis de un circuito? (1 punto)

a
b.
C.
d.
e.

Cuando € circuito est congtituido por elementos de pequefia sefia
Cuando no hay transistores

Sempre

Cuando no haya fuentes controladas

Ninguna de |as anteriores

2. ¢Qué condiciones son necesarias que se cumplan en d modelo en pequefia sefid del diodo? (1

punto)
a

b
C.
d

€.

Lafrecuenciade lasefid de entrada ha de ser pequeia

. El diodo hade estar polarizado en directa

L os desplazamientos de la recta de carga dindmica no deben notarse mucho

. El diodo no puede operar en laregion de ruptura

Ninguna de |as anteriores

3. ¢Podemos condderar @ circuito incrementa del diodo como una superposicién a de continua?
(1 punto)

a

b.

C.

d.
e.

Si, porque cualquier sefid se puede descomponer como suma de sus valores en continua
y varigble en  tiempo

No, porque es un circuito especifico para pequefia sefid, sn ninguna relacion con €
circuito de continua

Si, ya que es una forma de smplificar d estudio de un circuito, cuando las sefides varian
en d tiempo.

No, porque los parametros ddl circuito incremental dependen del punto de trabgjo Q.
Ninguna de |as anteriores

4. Cdcular d drcuito equivdente Thevenin d de la figura vido desde d pa de temindes
indicado por laflecha. Evauar, ademés, |a potencia disipada por laresistencia Rs. (3 puntos)
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5. Cdcular y dibujar la forma de onda de la tensgdn de sdida en @ sguiente circuto, U, cuando
la sefid de entrada, U, es triangular, smérica'y de vaor 10 Vpp (pico a pico). Datos. R=1KW,
Ro= 1KW, V1= 2V, V=3V, D idedl, y paraD; : V.= 2V, R,=0W, V4=0V y R=0W. (4 puntos)
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